

Заключение
об экспертизе программы подготовки специалистов среднего звена по
специальности
33.02.01 Фармация

Срок обучения 2 года 10 месяцев на базе среднего общего образования

базовый уровень подготовки

код и наименование ФГОС СПО 33.02.01 Фармация

представленной ГАПОУ ТО «Тюменский медицинский колледж»

Экспертом

Шуль Л.Л. – провизор – технолог ОАО АТД «Панацея»

Проведена содержательная экспертиза программы подготовки специалистов среднего звена (далее ППССЗ) по специальности СПО 33.02.01 Фармация. ППССЗ представляет собой комплект нормативно-методической документации, регламентирующий содержание, организацию и оценку качества подготовки выпускников.

Представленная на экспертизу ППССЗ соответствует целям подготовки профессиональных кадров по специальности СПО 33.02.01 Фармация. Содержание программы соответствует современным квалификационным требованиям, предъявляемым федеральным государственным образовательным стандартом к специалисту – 33.02.01 Фармация.

Отличительной особенностью данной программы является компетентностный подход к оценке результатов обучения и модульный подход к организации образовательного процесса.

Вариативная часть примерного базисного плана распределена полностью с учетом требований работодателей и ФГОС. Введены такие дисциплины как Основы предпринимательской деятельности (расширяем горизонты profiLUM), Основы научно-исследовательской деятельности, Профессиональная культура устной и письменной речи, Правовое обеспечение профессиональной деятельности, Медицинская эргономика, Медицинская этика и деонтология, значительно увеличено количество часов на изучение профессиональных модулей с целью лучшего формирования профессиональных компетенций.

Заложенный в основу программы принцип системности предусматривает соблюдение единства целей, содержания, форм и методов обучения.

Представленная программа ППССЗ ориентирована на практическое обучение, овладение манипуляционной техникой и практическими умениями.

7. Дополнение к программе подготовки специалистов среднего звена по специальности 33.02.01 «Фармация»

В связи с открытием учебной мастерской «Фармацевтика» в рамках Гранта из федерального и областного бюджета в форме субсидий юридическим лицам в рамках реализации мероприятия «Государственная поддержка профессиональных образовательных организаций в целях обеспечения соответствия их МТБ современным требованиям» федерального проекта «Молодые профессионалы»

В п. 4 «Материально-техническое обеспечение» Программы подготовки специалистов среднего звена по специальности «Фармация», в перечень кабинетов внесено дополнение об открытии мастерской «Фармацевтика».

Мастерская «Фармацевтика» используется для проведения практических занятий по ПМ.01. Реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента, ПМ.02. Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля.

Для проведения занятий по учебной практике профессиональных модулей ПМ.01. Реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента, ПМ.02. Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля.

В мастерской планируется проведение демонстрационного экзамена в рамках промежуточной аттестации обучающихся по ПМ.01. Реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента.

Проведение первичной аккредитации выпускников специальности «Фармация».

Проведение регионального чемпионата «Абилимпикс» по компетенции «Фармацевтика».

Проведение регионального чемпионата «Worldskills» по компетенции «Фармацевтика».

Проведение региональных конкурсов профессионального мастерства по специальности «Фармация».